
Молодая женщина, причинившая по неосторожности смерть младенцу, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летней жительницы поселка Восточный Черновского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в утреннее время 8 марта 2010 года в жилом доме обвиняемая родила девочку и утопила ее в ведре с водой.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июня 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/763327>